










Доклад 

За Осъществени читалищни дейности НЧ,,Иван Вазов”-1948 с.Сивино 

Изх.№6/27.03.2017г. 

Кратки описания на дейностите проведени през 2016г. от членовете на читалището: 

 м.Януари-отбелязахме бабин ден с малко седянка и направихме агит табло за Христо 

Ботев 

м.Февруари-поканихме в библиотеката броените ни на пръсти деца с които прочетохме 

литература за Васил Левски 

м.Март- приготвихме мартеници и отпразнувахме празника на жената с песни и 

стихове рецитирани от членове на читалището също така беше направено агит табло за 

3 март 

м.Април- смахме сбирка за най весел и хумористичен разказ 

м.Май- поход до Енелево и Трите дерета за лековита вода на Едрелес 

м.Юни –организиране малка веселба за деня на детето 

м.Юли-участие в събора на Рожен 

м.Август-организане походи до нашите забележителни места Кичестия бук,Връх 

Ком,Кузу баир и Побития камък 

м.Септември-табло за деня на независимостта 

м.Ноември-събиране на учениците в селото за народните будители 1 ноември 

м.Декември-с томбола и дискотека празнуваме Нова година и Коледа 

През зимните месеци в библиотеката се събираме да разучаваме стари песни,плетиво 

и мъжете се събират да играят карти и табла. 

Това е накратко нашия доклад за дейността на читалището 

Благодаря на всички,които допринесоха за осъществяването макар и доста застаряло 

население ще се стремим и занапред да работим. 

 

Изготвил: Севда Хайтова Секретар-Библиотекар 
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Януари – Посещение при възрастни хора с цел събиране на записки за традициите в 

с.Сивино. 

Февруари - Агит табло за живота и преживяванията на Васил Левски. 

Март -     1 ви март ден на самодееца и Баба Марта – направа на кът и работилница за 

мартеници с участието на децата от селото. 

- 3 ти  март- Отбелязване  деня  на освобождението на България. 
- 8 ми март- ден на жената- поздрав на дечицата към свойте майки. 

 

Април -    1 ви април -Отбелязване денят на хумора и сатирата с музикално 

хумористична програма. 

Май   - Отбелязване празника на селото- 20май. 

Юни   -  1 ви юни ден на Детето 

               2ри юни Агит табло за живота на Ботев. 

Юли   - Участие на фолклорната група в надпяването на Рожен. 

Август -  Посещения на  Туристическите обекти в с. Сивино – Връх Ком ; Кичестия бук ; 

Родопския крем и изглед  от Козу баир. 

Септември – Отбелязване Деня на независимоста. 

Октомври – Участие в празника на с. Смилян. 

 

Ноември – 1ви ноември – ден на будителите  

-     Седянка послучай касъм. 
Декември-  Отпразнуване на Коледа и Нова Година с подобаваща музикална 

програма с участието и на децата от селото. 

 

С.Сивино                                                                                              Изготвил: 

09.11.2016г.                                                              Севда Хайтова –Секретар -библиотекар 

 



 

СПИСЪЧЕН СЪСТАВ НА ЧИТАЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО  И ПРОВЕРИТЕЛНА КОМИСИЯ 

ПРИ НЧ „ ИВАН ВАЗОВ – 1948”, СЕЛО СИВИНО 

 

Асан Асанов Даракчиев  

Севда Минкова Хайтова  

Венелин Трендафилов Трендафилов  

 

Стоян Ясенов Калайджиев  

Елеонора Чавдарова Соколова  

Росен Асенов Кьоровски  

 

 

 


